
Lunex AB © 
 

1 
 

  



Lunex AB © 
 

2 
 

 

LU1162                                              1 

 

XL rullgardin, detaljset 

 

UTGÅR NÄR LAGRET ÄR FÖRBRUKAT! 

 
LU3100RF              100 

 

Skruv, 4,2x13, försänkt, A4 

Rostfri    

LU3102RF              100 

 

Skruv, 4,2x13, kullig, A4 

Rostfri   

  

LU3123                            100 

 

Bult, M6x12 

Rostfri 



Lunex AB © 
 

3 
 

  

LU3124                            100 

 

Bult, M6x16 

Galvad   

LU3128                            100 

 

Bult, M6x30 

Galvad     

LU3134                            100 

 

Skruv, M6x12, försänkt 

Galvad   

LU3151                            100 

 

Mutter, M6 

Rostfri  



Lunex AB © 
 

4 
 

  

LU3204              200 

 

Duklås rör 70/85 mm M5x12 

 

LU3212                          100 

 

Duklås rör 70/78/85 mm  

Diameter 8 mm 

 

LU3156                            100 

 

Mutter, M6, tandad 

Rostfri  

LU3198                              20 

 

Semibult, 12x90 

Geomet, plastkåpa  



Lunex AB © 
 

5 
 

LU3234-257                               50 

 

Monteringsskruv med fläns 10x90 

Protect 4, halvgängad   

 

LU3234-256                               50 

 

Monteringsskruv med fläns 10x75 

Protect 4, halvgängad   

 

LU3950               1 st 

 

Låsclips, Sunset/vindstag, komposit 

 

LU3952               1 st 

Låsfot, Sunset/ClicOn, komposit 

 



Lunex AB © 
 

6 
 

 

LU4903              1 

 

Bättringsfärg RAL 7035, spray, 400 ml 

   

LU5185                               100 

LU5185S      Svart                             50 
 

Mutterskydd M8, grå 

Plast 

 

LU5186        Valfritt namn                200 

LU5186L      Lunex                            100 
 

Märke 3D 

Plast typ ”dome”, självhäftande, 79 mm   

 

LU7040                                 500 m 
Plaststrumpa 50 x 0,1 cm 


